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نموذج
بيانات سداد مستحقات ضريبية نقدا

ببنك  ..................................................    فرع  .................................................

      مصلحة الضرائب المصرية
            قطاع المعلومات

*  تعليمات ملء النموذج :-
- تحدد الفترة المراد السداد عنها والقيمة فى خانة بيانات السداد لكل أنواع الضرائب )وبالنسبة لضريبة المبيعات تكون فترة السداد شهر/ سنة (

- يتم اختيار الضريبة المراد السداد عنها )ضرائب عامة – ضرائب مبيعات – خصم من المنبع( بوضع  علامة  بجوار نوع الضريبة 
- يتم اختيار نوع واحد فقط من سداد عن بوضع علامة  بجوار نوع السداد .

- يتم ملء نموذج منفصل ببيانات كل مدفوعة في حالة الرغبة فى سداد أكثر من نوع ) ضرائب عامة أو مبيعات أو خصم من المنبع(. 
- إذا ذكرت رقمك كممول فى خانات رقمك كجهة سيتم توجيه المدفوعة لصالح المأمورية التى تحاسب أمامها وليس لصالح إدارة الخصم من المنبع التى تريد السداد لها  لذا يجب 

التأكد من كتابة رقمك كجهة خصم من المنبع .
- يتم توقيع النموذج بواسطة الممول أومن ينوب عنه بعد مراجعة البيانات التى ذكرها بالنموذج  . 

إسم الممول/ المنشأه / جهة الالتزام 

فترة السداد

جنية مصرىالقيمة بالارقام

* قبل ملء النموذج إقرأ التعليمات أسفل الصفحة بعنايةبيانات السداد

ضرائب عامة ) دخل (  

 رقم التسجيل الضريبي :-

رقم الملف الضريبــــي :
     

كود الشرطة         الشياخة            كود النشاط                   المسلسل داخل النشاط               نوع الضريبة        كود المأمورية

 سداد عن :-
إقرار

خدمات مادة  56

تحت الحساب

إتاوة مادة 56

متأخرات

قروض  مادة 56

غرامات وتعويضات

ضريبة دمغة

أقساط

قيم منقولة

تصرفات عقاريه

أقرار مرتبات وأجور

دفعات مقدمة

ثروة عقارية

مدفوعات صراف خزينة

رسم تنمية ض مرتبات واجور

مقابل تأخير

ضرائب مبيعات     

فروق فحص        ضريبة أقرار           سداد عن :-

رسوم توفيق

بدل مصادرة  
رسم تنمية

غرامات وتعويضات

ض. إضافية

 رقم التسجيل الضريبي :-

خصم من المنبع    

صراف خزينة ضرائب خصم من المنبعخصم من المنبع           سداد عن :-

 رقم جهة التعامل أو الخصم من المنبع  )المقصود هو رقم التسجيل( :-

التوقيع  :-الاسم   :-

رقم ت المحمول  :- الصفة   :-

مدفوعات صراف خزينة


